

SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH ZBOROV

## FANTJE SPET POJEJO

V nenehnem prizadevanju oživiti ljubiteljsko zborovsko petje, slovensko posebnost in družbeno zelo pomembno kulturno dejavnost, je letos prvič uspelo Zvezi kulturnih organizacij naše občine in njeni glasbeni komisiji prirediti srečanje odraslih pevskih zborov. Dogodek je toliko pomembnejši, ker sta do nedavnega za Bežigradom redno vadila in nastopala le moški zbor Posavje in kvartet Savski val, lansko leto pa so se jima s svojimi nastopi pridružili še moški zbori IMP, Avtoobnova, Svoboda Črnuče in kvartet Zora PD Savije-Kleče.

Ceprav se vsi zbori bore še z vrsto težav, vse kaže, da bo zborovstvo v občini vendarle zaživelo, saj pojo tudi v nekaterih drugih tozdih, vendar na srečanju letos še niso nastopili. Predsednik ZKO naše občine Stane Kolman je v pozdravnem nagovoru ugotovil, da je največ pogojev za to vrsto kulturne dejavnosti prav v tozdih, saj se krajevni pevski zbori borijo z nepremagljivimi težavami pri pomlajevanju in povečevanju števila pevcev.

Zato je bilo srečanje v družbenem domu Stadion prijetna poživitev kulturnega življenja za Bežigradom, obenem pa nov prispevek k praznovanju Tiltovih jubilejev in 40-letnice ustanovitve KPS.

Poslušalci v polni in prijetni dvorani v Stančevi ulici so pevce nagradili z navdušenim ploskanjem in se jim oddolžili za dolge ure napornih vaj, vili pa so jim tudi novih moči za učenje še težjih in sodobnejših pesmi.

JERNEJ HABJANIČ

## PRISLE SO MLADE ESTONKE

Dekliški zbor Ellerhein iz Tallina nastopil na osnovni šoli Borisa Ziherla

Ko smo na mladinskem pevskem festivalu v Celju (od 26.—29. maja; poslušali tekmovalni nastop deklškega zbora Ellerhein iz Tallina in bili priče njegove blesteče zmage v mednarodnem razredu ter podelitve zlatega festivalskega odličja, si še zdaleč nismo mogli zamisliti, da bomo lahko ta vrhunski zborovski dosežek približali našim učencem in krajanom. Priložnost je priložnost, saj je zbor zaradi

letalskih zvez ostal pri nas še en dan.

Mladinski OS Trnovo je takoj prevzel del organizacije prenočišč in ogleda našega mesta, pevci OS Borisa Ziherla pa so medtem pripravili koncertno dvorano v šolski jedilnici ter oskrbeli del prenočišč in prehrano za 65 članov tega ansambla.

Težko pričakovani nastop v prepolni dvorani se je začel z dvema belokranjskima

plesoma domače folklorne skupine, nato pa so gostom v pozdrav zapeli tri pesmi Trnovci pod vodstvom Majde Hauptman. Burno pozdravljene so nato nastopile mlade pevke v svojih slikovitih zborovskih oblekah. Navdušenje ob enkratnem izvajanju se je stopnjevalo vse do konca enournega koncerta, ko so mlade pevke dodale izredno občuteno dalmatinsko narodno pesem o Splitu in Marjanu. Dirigent zbora Heino Kaljaste, sicer priznan estonski glasbeni pedagog, dirigent in tvorec presenetljivo uspešne metode petja po notah, je tokrat dal priložnost tudi nekaterim mladim dirigentom, ki so spremljali zbor na tej turneji, sam pa je dirigiral nekaj prvorazrednih skladb iz bogatega in obsejnega sporeda z modernimi skladateljskimi prijemi in svojsko estonsko melodiko.

Ob koncu koncerta, ko so gostitelji izročili gostom spominska darila, je mlade pevke pozdravil še Jože Humer, predsednik republiške ZKO.

Povedati je treba, da sta kolektiva obeh šol — gostiteljica pokazala ob tej priložnosti izredno pripravljenost pomagati pri organizaciji dokaj zahtevne prireditve in tako odvednotila pravi vzgojni pomen tega dohodka, saj vemo, da marsikje glasbeni pouk nima niti tistih pogojev, ki jih predpisuje zakon.

JERNEJ HABJANIČ



Pod vodstvom profesorice angleščine Alenke Moder-Sajetove na osnovni šoli dr. Vite Kraigherja že dalj časa uspešno deluje angleški krožek. Mladi so med drugim pripravili uprizoritev igrice Aladinova čudežna svetilka v angleščini. Z igranjem imajo obilo zabave, dvignile pa so se tudi ocene pri angleškem jeziku, saj se v krožku veliko nauče.

## Zadnji novogradnji

V BS-4 bodo zgradili stanovanjsko hišo in poslovni center — Prostori tudi za krajevno skupnost

Iz hiš številka 11 in 12 v Hranilniški ulici, ki ju bodo podrli, so se izselili že vsi stanovalci.

Na kraju podrlih starih hiš bodo zraskli novi veliki objekti, ki bodo mejili na Kuzničevo, Einspillerjevo in Hranilniško ulico. BS-4 bo obsegala trinajst etažno stanovanjsko hišo in poslovni center podjetja Commerce, gradilo pa bo gradbeno podjetje »Tehnika«.

V stanovanjski hiši bodo tudi prostori za potrebe krajevne skupnosti in krajevni družbenopolitični organizacij. Predviden je še etažni vrtec za okrog 50 predšolskih otrok, o katerem pa mora dokončno odločiti samoupravna interesna skupnost otroškega varstva, ki je odgovorna za pravilno graditev in ureditev tovrstnih ustanov.

Predvidene so tudi pod-

zemne garaže v dveh etažah za delavce Commerce in za krajanje. Sprva so nameravali zgraditi podzemne garaže za okrog 250 avtomobilov. V tem številu so bila zajeta tudi vozila bližnjih sosedov, ki že imajo svoje garaže. Vendar pa so prizadeti sosedje temu nasprotovali. Sodili so, da bi prevleko število avtomobilov v podzemnih garažah zelo onesnaževalo okolje. Marsikdo pa je drugačnega mnenja. Nekateri namreč pravijo, da je zelo vprašljivo, kdo bolj onesnažuje okolje — podzemne garaže, ki morajo biti zgrajene po predpisih, ali garaže, ki stojijo na dvoriščih.

Z zgraditvijo BS-4 bo sklenjena zidava novih objektov na območju KS Bežigrad, kjer zdaj ni več nobenih možnosti za gradnjo.

E. K.

OBČINSKA GASILSKA ZVEZA

## Razvili so prapor

Bežigrajski gasilci na letni konferenci ocenili svoje delo — Prapor ob 90-letnici delovanja gasilcev za Bežigradom

Bežigrajski gasilci so se zbrali na letni konferenci, na kateri so v prisotnosti predstavnikov občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij spregovorili najprej o delu v preteklem letu. Svoja prizadevanja so ugodno ocenili, ugotovili pa so, da nikakor ne more zaživeti požarna skupnost. Delo občinske gasilske zveze je pohvalil tudi predsednik občinske konference SZDL Joško Pirnar, ki je poudaril, da morajo organizacije še naprej tehnično razvijati in v svoje vrste vključevati predvsem mlade člane. Podpri je njihova prizadevanja za ustanovitev samoupravne interesne skupnosti, ki bo omogočila bolj organizirano in plodno delo.

Poveljnik Lovro Dečman je nato predlagal načrt dela, v katerem je glavni poudarek na razvijanju strokovno-tehnične sposobnosti članov, pa na sodobni opremljenosti vseh društev, saj bodo le tako reševalne in preventivne akcije uspešne.

Pred zaključkom konference je predsednik občinske skupščine Bežigrad Janez Rigler svečano razvil nov prapor občinske gasilske zveze, priznanje občinske skupščine Bežigrad za 90-letno delo gasilcev v naši občini.

V. ŠKERL

IVAN LAMPRET RAZSTAVLJA

## GRAFIKE IN OLJA

V jedilnici centralne kuhinje v Vojkovi ulici je pred prvomajskimi prazniki razstavljal svoje intarzije Marko Hribar, skladiščnik v Industrijskem montažnem podjetju tozd Klirna, sedaj pa

sta omogočili mladima umetnikoma amaterjema, da sta pokazala svojim sodelavcem, kaj snujeta in kako ustvarjata. Po drugi strani pa je to tudi novost za vse delavce, katerim bo obogatila

se je rodil leta 1953. Prvo intarzijo je naredil 1. 1972. Za eno intarzijo porabi 100—120 ur, večino izdelkov je že prodal. To je bila njegova prva razstava.

Ivan Lampret se je rodil



razstavlja slike in grafike Ivan Lampret, varnostnik, ki že več kot leto dni dela v IMP. Obe razstavi je organizirala osnovna organizacija sindikata tozd Klirna.

Namen razstav je bil dvojen. Organizirani sta odli v počastitev praznikov in letošnjih jubilejev, obenem pa

kulturno življenje v TOZD.

Za obe razstavi je med delavci precejšnje zanimanje, saj sta bili dobro sprejeti. Skoda je le to, da nimajo tudi ostali tozdi IMP prostorov, kjer bi lahko pripravili razstave.

In še nekaj podatkov o razstavljalcih: Marko Hribar

v Ptaju. Slikati je začel že v osnovni šoli. Doslej je razstavljal dvakrat v Ptaju in v TGA v Kidričevem. V jedilnici IMP razstavlja 10 olj in 5 grafik na sliki. Najbolj ga privlači slikanje narave in portretiranje naših znanih politikov.

TONE STRUS



je velja omeniti razstavo del gjenecov vzgojnovarstvenih zavodov, osnovnih in srednjih šol. Njihove risbe bodo razstavili v Centru strokovnih šol in PTT šolskem centru.

### ● BEŽIGRAD

**IZLET NA POHORJE** — Krajevna organizacija ZZB je priredila izlet na Pohorje, kjer so borci obiskali Osankarico in pri Treh žeblih počastili spomin na legendarni pohorski bataljon. O njegovem nastanku in junaškem boju pešiče borcev z okrog dva tisoč Nemci je govoril predsednik krajevne organizacije ZZB Oplotnica tovariš Ivanuša.

To je bil drugi izlet, ki ga je bil priredila krajevna organizacija ZZB. Izredno velika udeležba — dva polna avtobusa — dokazuje, da člani želijo obiskati kraje zgodovinskih dogodkov NOB.

**PRIPRAVLJANI SEŠTANEK** — Na sestanku KS je bil sestanek, na katerem so se pogovorili o možnih kandidatih za prihodnje volitve. Sestanek je sklicala krajevna organizacija SZDL s predstavniki vseh družbenopolitičnih organizacij v krajevni skupnosti.

### ● POSAVJE

**SLAČILNICA ZA NOGOMETASE** — Funkcionarji NK Ježica si prizadevajo, da bi dobili dovoljenje za gradnjo skromne slačilnice pri svojem igrišču, v kateri se bodo lahko tudi pošteno oprhali. Kot vse kaže, niso več daleč od te velike želje.

**SOLARJI NA URHU IN V TOMACEVEM** — Solarji nižjih razredov OS Franceta Bevka so pred dnevi obiskali spominski muzej na Urhu, učenci osnovne šole Danile Kumarjeve pa so obiskali spominska obeležja od Tomačevega do Ježice in na ta način preživeli svoj obrambni dan.

### ● SAVSKO NASELJE

**OBISKALI VOLČJI POTOK**

— V sklopu akcije za lepše okolje je prizadevno Hortikulturno društvo iz Savskega naselja pred dnevi priredilo izlet v enega najlepših vrtova Slovenije — v arboretum Volčji potok pri Kamniku. Udeležilo se ga je več kot 20 krajanov, ki so bili rad ogledom navdušeni. Skoda, da ni bilo na izlet še več udeležencev, saj bi to brez dvoma vplivalo na lepše okolje v naselju.

### ● BORIS KIDRIČ

**MLAJŠE MOČI** — V kulturni komisiji je z delom pričelo nekaj mlajših članov, ki so si zastavili bogat program dela. Nova predsednica komisije je Miša Sepe. Med prvimi akcijami kulturne komisi-